



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul București-Jilava
COMISIA DE CONCURS

Nr. 67034 /PBJB/09-09-2021

PLANIFICAREA
CANDIDAȚILOR LA PROBA PRACTICĂ DE VERIFICARE A APTITUDINILOR
necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu din cadrul concursului organizat pentru
ocuparea, din sursă externă, a unui post vacant de agent asistent medical
(generalist) la Penitenciarul București-Jilava

Locația: Sediul Penitenciarului București-Jilava, Strada Sabarului nr. 1, comuna Jilava, Ilfov;

Data desfășurării probei: 14.09.2021

Nr. Crt.	Cod candidat	Ora planificării	Observații
1.	PBJB-MED-1006	09 ³⁰	

NOTĂ:

- Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților **să nu aibă** asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.
- Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului București-Jilava, Strada Sabarului nr. 1, comuna Jilava, Ilfov, cu 30 minute înainte de începerea probei și obligatoriu trebuie să aibă asupra lor actul de identitate valabil.
- Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați absenți și eliminați din concurs.
- Candidații vor fi echipați în mod obligatoriu cu mască de protecție medicală și mănuși, iar la fiecare probă candidații vor prezenta și chestionarul COVID completat (tipizatul va fi descărcat de pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor <http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-din-sursa-externa/concursuri-curs-de-derulare/>).

Proba practică de verificare a aptitudinilor necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu pentru ocuparea posturilor de asistent medical (generalist) are caracter eliminătoriu se evaluează cu **ADMIS/RESPINS iar rezultatul nu poate fi contestat.**

Candidații declarați „ADMIS” la proba practică de verificare a aptitudinilor necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu pentru ocuparea posturilor de asistent medical (generalist) se vor prezenta pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv **proba interviului**, conform *Calendarului Estimativ al Derulării Probelor de Concurs*, afișat pe site-ul *Administrației Naționale a Penitenciarelor*: <http://anp.gov.ro/blog/concurs-de-ocupare-din-sursa-externa-a-40-posturi-de-executie-agent-din-cadrul-sectorului-medical-din-unitatile-penitenciare/>

PREȘEDINTELE
COMISIEI DE CONCURS



ROMÂNIA, Str. Sabarului nr. 1, com. Jilava/ jud. Ilfov

Telefon: 021/457.01.82, Fax: 021/457.01.84, e-mail: pjilava@anp.gov.ro